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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθ.7/26.2.2024 τακτικής συνεδρίασης 

της Δημοτικής Επιτροπής Βριλησσίων 
Αριθμός Απόφασης  51/2024 

Π ε ρ ί λ η ψ η 
 
ΕΓΚΡΙΣΗ  του 1ου  Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών “Α.Π.Ε.” και του 1ου 
Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδος Νέων Εργασιών “Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.” του έργου 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ» 
 
Στα Βριλήσσια, σήμερα  την 26η Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9:30 π.μ.,  στο 
Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 
Βριλησσίων, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3256/22.2.24 πρόσκληση του προέδρου,  
που γνωστοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75, του 
Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87, τεύχος Α'), όπως αυτές ισχύουν. 
 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών,  βρέθηκαν παρόντα  
έξι (6) τακτικά μέλη και ένα (1) αναπληρωματικό μέλος συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου, o 
Πρόεδρος προχώρησε στην έναρξη της συνεδρίασης. 
Συμμετέχοντες-Παρόντες  
κ. Πισιμίσης Ιωάννης   Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Επιτροπής 
κ. Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος(Άκης) Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Σταματελόπουλος Νικήτας   Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος) Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής  
κ. Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)           Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Βαφειάδης Κωνσταντίνος                Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα             Δημοτική Σύμβουλος  και αναπληρωματικό  μέλος  της Επιτροπής 
 
Μη συμμετέχοντες-Απόντες : 
κ. Λιακόπουλος Κωνσταντίνος   Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
 
Προσελεύσεις: 
Δεν υπήρχαν προσελεύσεις  
Αποχωρήσεις: 
Δεν υπήρχαν αποχωρήσεις 
 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε: ο κ. Φαράκλας Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, χωρίς 
δικαίωμα ψήφου. 
 
Ο κ. Λιακόπουλος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος και  τακτικό  μέλος  της Επιτροπής που 
ήταν απών αντικαταστάθηκε από το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής κα. 
Παπαχριστοδούλου Μαρίνα. 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Τμήματος Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων κ. 
Γαλάνη Γεώργιο. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης το οποίο 
συζητήθηκε 2ο έθεσε υπόψη των μελών την υπ’ αρ. πρωτ. 2788/15.2.24 εισήγηση της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών και ανέφερε τα εξής: 
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Θέτουμε υπόψη της Δημοτικής επιτροπής τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) και το 1ο 
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ», καθώς και την 
Αιτιολογική Έκθεση που τον συνοδεύει. 

1. ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Το έργο εκτελείται σύμφωνα: 

1. Με την υπ’ αριθμό 03/2021 μελέτη εκτιμώμενης αξίας τριακοσίων σαράντα πέντε χιλιάδων ευρώ 
(345.000,00 €), πλέον Φ.Π.Α. (24%) ποσού των ογδόντα δύο χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (82.800,00 
€), ήτοι συνολικής δαπάνης ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΩΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΟΚΤΑΚΟΣΙΩΝ (427.800,00 €) 
ευρώ, η οποία συντάχθηκε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου Βριλησσίων και αρμοδίως 
θεωρήθηκε από αυτήν. 

2. Τα συμβατικά τεύχη του έργου. 
3. Την υπ’ αριθμό 229/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής η οποία αναρτήθηκε στο 

πρόγραμμα Διαύγεια λαμβάνοντας ΑΔΑ: 9ΨΙ4Ω9Ρ-ΥΕΘ, με την οποία εγκρίθηκε η υπ’ αριθ. 
03/2021 μελέτη, καθώς και η επιλογή αναδόχου για την υλοποίησή του, με την «ανοικτή 
διαδικασία» του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. 

4. Την υπ’αριθ. 239/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής η οποία αναρτήθηκε στο πρόγραμμα 
Διαύγεια λαμβάνοντας ΑΔΑ: ΨΓΤΤΩ9Ρ-ΣΝΝ, με την οποία εγκρίθηκε η συγκρότηση της Επιτροπής 
Διενέργειας Διαγωνισμού μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), για την επιλογή αναδόχου του έργου. 

5. Την υπ΄αριθ. 115/2022 απόφαση της  Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βριλησσίων  με την οποία: 

α) …., β) …., 

γ) Αναδείχθηκε ο συμμετέχοντας οικονομικός φορέας «Τρουλάκης Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ» 

με Α/Α κατάθεσης 236978, και ποσοστό έκπτωσης 34,48 %, ως προσωρινός ανάδοχος για την 
κατασκευή του έργου "ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ". 

6. Την με αριθμό πρωτοκόλλου 10352/18.07.2022 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (Α.Α.Υ) για το 

τρέχον έτος η οποία καταχωρήθηκε με α/α Ε3 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του οικονομικού έτους 
2022, καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων λαμβάνοντας Αριθμό 

Διαδικτυακής Ανάρτησης Μητρώου (ΑΔΑΜ): 22REC010952533 2022-07-18 και αναρτήθηκε στο 

πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ λαμβάνοντας ΑΔΑ: Ω3ΦΓΩ9Ρ-ΓΝΓ. 
7. Την υπ΄αριθ.  154/2022 απόφαση της  Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βριλησσίων  με την οποία 

εγκρίθηκαν: 

α)    το 4ο  Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού,  

β) η Κατακύρωση της δημόσιας σύμβασης «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ» στον οικονομικό φορέα «Τρουλάκη Κωνσταντίνο του Εμμανουήλ». 

8. Την υπ’ αριθ. 33/2022 Πράξη του Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου η οποία κοινοποιήθηκε στον 

Δήμο Βριλησσίων με το υπ’ αριθ. Πρωτοκόλλου 46807/12.08.2022   έγγραφο (Αριθ. Πρωτ. Δήμου 

Βριλησσίων 11582/12.08.2022), σύμφωνα με την οποία “Δεν κωλύεται η υπογραφή του σχεδίου 
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σύμβασης ανάμεσα του νόμιμου εκπροσώπου του Δήμου Βριλησσίων και του νόμιμου εκπροσώπου 

του οικονομικού φορέα με την επωνυμία «ΤΡΟΥΛΑΚΗΣ Ε. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ» με αντικείμενο το έργο 
«Συντήρηση Δημοτικών Αθλητικών Εγκαταστάσεων». 

9. Το υπ’ αριθ. πρωτοκόλλου 12687/15.09.2022 συμφωνητικό κατασκευής του έργου. 

10. Ο χρόνος περαίωσης των εργασιών είναι δεκαοκτώ (18) Μήνες έως τις 15.03.2024. 

11. Με αίτησή του ο ανάδοχος Οικονομικός Φορέας (αρ. πρωτ. 2185/7-2-2024) ζητά την παράταση της 
προθεσμίας κατασκευής του έργου έως τις 30.9.2024, αίτημα που έχει υποβληθεί προς έγκριση από 

το ΔΣ με την λήψη σχετικής απόφασης, χωρίς αυτό να οφείλεται σε υπαιτιότητα της αναδόχου 

εταιρείας καθώς εκκρεμεί η έγκριση του παρόντος 1ου Α.Π.Ε. για την τακτοποίηση των συμβατικών 

εργασιών που  κρίθηκαν απαραίτητες για τη ασφάλεια, και την εύρυθμη λειτουργία του έργου. 

2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ 
Το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ», αφορά στην εκτέλεση διαφόρων 
εργασιών για την επισκευή συντήρηση και βελτίωση των αθλητικών εγκαταστάσεων εντός των 
διοικητικών ορίων του Δήμου Βριλησσίων. Με τις εργασίες αυτές, θα συντηρηθούν και θα 
αναβαθμιστούν λειτουργικά και αισθητικά και θα βελτιωθούν σημαντικά όσον αφορά σε θέματα 
υγιεινής και ασφάλειας των αθλουμένων  που χρησιμοποιούν καθημερινά τις εγκαταστάσεις. 
Συγκεκριμένα στην μελέτη προβλέπεται η συντήρηση του αθλητικού κέντρου της οδού Ολύμπου, του 
αθλητικού κέντρου της οδού Κίσσαβου (Δημοτικό Γήπεδο Βριλησσίων) και του αθλητικού κέντρου της 
οδού Δωδεκανήσου. 

Συνοπτικά το έργο περιλαμβάνει εργασίες αντικατάστασης των φθαρμένων περιφράξεων από 
δικτυωτό συρματόπλεγμα την απόξεση και βαφή με κατάλληλα υλικά των σωληνωτών στύλων 
περίφραξης, την επισκευή και ανακατασκευή των θυρών της περίφραξης. Ακόμα, την συντήρηση και 
αποκατάσταση των κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα (όπως τοιχία, κλίμακες, κερκίδες, κτήριο 
αποδυτηρίων κλπ.), με ειδικά υλικά όπως αναστολείς διάβρωσης, κατάλληλα τσιμεντοειδή καθώς και ο 
χρωματισμός όλων των αναφερόμενων επιφανειών. Επίσης, περιλαμβάνει την συντήρηση των ιστών 
ηλεκτροφωτισμού έναντι διάβρωσης και τοποθέτηση νέων ιστών. Τη συνολική αντικατάσταση των 
φωτιστικών σωμάτων με νέα τύπου led, κατόπιν εκπόνησης μελέτης φωτισμού από τον Ανάδοχο, 
προκειμένου να επιτευχθεί εξοικονόμηση ηλεκτρικής ενέργειας αλλά και ορθός και επαρκής φωτισμός 
των γηπέδων της αθλητικής εγκατάστασης της οδού Ολύμπου. Επίσης, περιλαμβάνει τη συνολική 
ανακατασκευή των δαπέδων και των διαγραμμίσεων των γηπέδων στην αθλητική εγκατάσταση της 
οδού Ολύμπου με νέο τάπητα και νέες διαγραμμίσεις καθώς και τη συντήρηση των μπασκετών με την 
αντικατάσταση των ταμπλό και την συντήρηση των κορμών αυτών. Για την ασφάλεια των αθλούμενων 
προβλέπεται η τοποθέτηση προστατευτικών στρωμάτων στους ιστούς και στους κορμούς των 
μπασκετών. Ακόμα, στο αθλητικό κέντρο της οδού Κισσάβου προβλέπεται η υγρομόνωση του κτιρίου 
αποδυτηρίων, η τοποθέτηση πλακιδίων στους εξώστες του καθώς  και η συντήρηση του χρωματισμού 
και ο καλλωπισμός του κτηρίου των αποδυτηρίων.   

3. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
Το έργο έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα του Υπουργείου Εσωτερικών «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στο πλαίσιο της 
Πρόσκλησης IV (αριθ. πρωτ. 2.225/14.01.2019 – ΑΔΑ: 6ΠΕΜ465ΧΘ7-ΙΟ4) για την αναβάθμιση των 
δημοτικών αθλητικών υποδομών, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. Πρωτ. 882/30-12-2020 ΑΔΑ: 
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Ω2ΓΩ46ΜΤΛ6-ΧΙΖ Πράξη ένταξης και χρηματοδοτείται εξ’ ολοκλήρου από Πόρους του προγράμματος 
Κωδικός Έργου: 2017ΣΕ05500010. 

Το έργο έχει εγγραφεί στον Τεχνικό πρόγραμμα του δήμου και στον προϋπολογισμό αυτού υπό τον ΚΑ  
61.7336.01.  

 
4. ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 1ου Α.Π.Ε. 
Ο παρών 1ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας συντάχθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 για 
να τακτοποιήσει τις συμβατικές ποσότητες των εργασιών, ήτοι για την αυξομείωση ορισμένων 
ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών, εντός των προβλεπόμενων ομάδων εργασιών, με χρήση των επί 
έλαττον δαπανών, αλλά και με χρήση των απροβλέπτων για την νέα ομάδα εργασιών (κατά κύριο 
λόγω), σύμφωνα με τις ανάγκες που προέκυψαν μετά την έναρξη των εργασιών του έργου και 
κρίνονται αναγκαίες για την ολοκλήρωσή του. Οι αυξομειώσεις στις ποσότητες των συμβατικών 
εργασιών κρίθηκαν απαραίτητες για την ολοκλήρωση την ασφάλεια, και την εύρυθμη λειτουργία του 
έργου. 

Συγκεκριμένα ο παρών 1ος Α.Π.Ε. συντάσσεται για να προβλεφθούν ποσότητες για τις νέες τιμές 
εργασιών, που συντάχθηκαν με το 1ο Πρωτόκολλο Κανονισμού Τιμών Μονάδος Νέων Εργασιών 
(Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.) και για να τακτοποιήσει τις ποσότητες διαφόρων εργασιών μετά την σύνταξη 
αναλυτικών προμετρήσεων. Το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. περιλαμβάνει δέκα έξι νέες εργασίες που αφορούν 
οικοδομικές αλλά και ηλεκτρομηχανολογικές παρεμβάσεις. Οι εργασίες του  1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. ήταν 
απρόβλεπτες, προέκυψαν κατά την διάρκεια κατασκευής του έργου, κρίθηκαν αναγκαίες προκειμένου 
να ολοκληρωθεί έντεχνα και με ασφάλεια το έργο. Οι επί πλέον δαπάνες βαρύνουν το εγκεκριμένο 
κονδύλιο των απροβλέπτων από το κονδύλι αυτό καλύπτονται οι νέες εργασίες που συμφωνήθηκαν 
μεταξύ της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και του Αναδόχου με το 1ο  Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.. 

Σημειώνεται δε ότι: σε καμία περίπτωση δεν τροποποιείται το «βασικό σχέδιο» του έργου, δηλαδή η 
όλη κατασκευή, ούτε και τα βασικά στοιχεία της, όπως αυτά προβλέπονται από την αρχική σύμβαση, 
δεν θίγεται η πληρότητα, η ποιότητα και η λειτουργικότητα του έργου, δεν καταργείται ομάδα 
εργασιών της αρχικής σύμβασης και δεν τροποποιούνται οι προδιαγραφές του έργου. 

5. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
Η συνολική δαπάνη του 1ου Α.Π.Ε. ανέρχεται στο ποσό των 226.028,69 €  πλέον  ΦΠΑ, δηλαδή δεν 
παρουσιάζει καμία  μεταβολή  σε σχέση με την αρχική συμβατική δαπάνη  (ποσοστό   0,00%).  

 Η δαπάνη των εργασιών του 1ου Α.Π.Ε. (συμπεριλαμβανομένων των Γ.Ε & Ο.Ε., μέσης 
έκπτωσης 34,48 %, απροβλέπτων, αναθεώρησης και Φ.Π.Α.) ανέρχεται στο ποσό των 
226.028,69 €  και είναι σε ισοζύγιο με την αντίστοιχη δαπάνη της αρχικής σύμβασης.  

• Το κονδύλι των απρόβλεπτων μειώνεται από 29.378,90 € στα 2,44 € που αφορά κατά κύριο 
λόγω την δαπάνη του 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και Γ.Ε. & Ο.Ε. αυτού.  

• Η δαπάνη της πρόβλεψης αναθεώρησης στον παρόντα 1ο Α.Π.Ε. δεν μεταβάλλεται σε σχέση με 
την αρχική σύμβαση ποσού των 790,49 €. 
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• Τακτοποιείται η δαπάνη των επί πλέον και επί έλαττον ανά ομάδα εργασιών  

 Το τελικό ποσό των συμβατικών εργασιών του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών 
ανέρχεται σε 280.275,59€ και είναι σε ισοζύγιο σε σχέση με την συμβατική δαπάνη και δεν 
γίνεται χρήση επί έλαττον δαπανών. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη : 

 Tην παρ. 1 του άρθρου 26 του ν. 5056/23, ορίζεται ότι: «1. Από την αυτοδιοικητική περίοδο 
που άρχεται την 1η.1.2024, η οικονομική επιτροπή, η επιτροπή ποιότητας ζωής και η 
εκτελεστική επιτροπή των δήμων καταργούνται και τις αρμοδιότητές τους ασκεί η δημοτική 
επιτροπή που συγκροτείται και εκλέγεται με βάση το άρθρο 8» 

 Την περ. β της παρ. 2 της προσθήκης του άρθρου 74Α στον ν. 3852/2010 (Άρθρο 9 του N. 
5056/2023 Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής - Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010), 
ορίζεται ότι: «…. β) την τροποποίηση του φυσικού ή οικονομικού αντικειμένου συμβάσεων, 
σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη σε κάθε περίπτωση νομοθεσία, και την έγκριση του 
πρωτοκόλλου παραλαβής με αιτιολογημένη απόφασή της, …» 

 Καλύπτονται οι προϋποθέσεις του άρθρου 156 παρ. 3 του Ν.4412/16 σχετικά με τη διαχείριση 
των «επί έλασσων δαπανών» ανά ομάδα. Καθώς επίσης ότι η δαπάνη των νέων εργασιών 
καλύπτεται εξ ολοκλήρου από την απορρόφηση των απροβλέπτων δαπανών του έργου 

παρακαλούμε την Δημοτική Επιτροπή όπως λάβει σχετική Απόφαση με την οποία να 

 

Α/Α ΕΝΔΕΙΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΑΡΧΙΚΗ 

ΣΥΜΒΑΣΗ 
1ος ΑΠΕ 

1 ΕΡΓΑΣΙΕΣ 165.982,47 € 190.877,76 € 

2 ΓΕ &ΟΕ (18%) 29.876,84 € 34.358,00 € 

3 ΑΘΡΟΙΣΜΑ 195.859,31 € 225.235,76 € 

4 ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ(15%) 29.378,90 € 2,44 € 

5  ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ 790,49 € 790,49 € 

 6 ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) 226.028,70 € 226.028,69 € 

7 ΦΠΑ (24%) 54.246,89 € 54.246,89 € 

8 ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 280.275,59 € 280.275,58 € 
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Ε γ κ ρ ί ν ε ι : 

 τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό  Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) και  

 το 1ο Πρωτόκολλο Κανονισμού Τιμών Μονάδος Νέων Εργασιών (Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.) 

του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ». 

 
Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της: 

 Την εισήγηση του προέδρου 
 Την υπ’ αρ. πρωτ. 2788/15.2.24 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
 Τις κείμενες διατάξεις  
 Tην παρ. 1, του άρθρου 26, του ν. 5056/23 
 Την περ. β της παρ. 2 της προσθήκης του άρθρου 74Α στον ν. 3852/2010 (Άρθρο 9 του 

N. 5056/2023 Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής - Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 
3852/2010) 

 Την παρ.3, του άρθρου 156, του Ν.4412/16 
 Τον 1ο Α.Π.Ε. και το 1ο Πρωτόκολλο Κανονισμού Τιμών Μονάδος Νέων Εργασιών 

(Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.) του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ»  
και μετά από διαλογική συζήτηση όπως αυτή έχει καταγραφεί στα ηχογραφημένα 
πρακτικά                

 
Αποφασίζει 
Ομόφωνα  

Με επτά (7) θετικές ψήφους 
 

Ε γ κ ρ ί ν ε ι : 
 

1.  Τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό  Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) και  
2. Το 1ο Πρωτόκολλο Κανονισμού Τιμών Μονάδος Νέων Εργασιών 

(Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.) του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ» 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε  αύξοντα αριθμό  51/2024 

 
Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 
κατωτέρω.                           

      
      Ο  Πρόεδρος της                     Τα Μέλη 

              Δημοτικής Επιτροπής                Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος (Άκης) 
      Σταματελόπουλος Νικήτας 

Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος)   
Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)  
Βαφειάδης Κωνσταντίνος 

              Ιωάννης Πισιμίσης   Παπαχριστοδούλου Μαρίνα  
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